



**കേരള സർക്കാർ**

**നം.ഡി.എ 1881/2018/ തസാഭവ**

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (ഡി.എ) വകുപ്പ്,  
തിരുവനന്തപുരം, തീയതി :28.12.2018

**സർക്കുലർ**

വിഷയം:- തദ്ദേശഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ തുക KWA, KSEB തുടങ്ങിയ സ്ഥാപനത്തിലേയ്ക്ക് ഡെപ്യൂസിറ്റ് ചെയ്യുന്നത് -സംബന്ധിച്ച്

സൂചന:- വികേന്ദ്രീകൃതാനുഗ്രഹ സംസ്ഥാനതല കോ-ഓർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റിയുടെ 30.11.18 ൽ ചേർന്ന യോഗത്തിന്റെ 3.5 നമ്പർ തീരുമാനം

ഡെപ്യൂസിറ്റ് പ്രവൃത്തികൾ ഏതൊക്കെയാണെന്നറിയിക്കാതെയും എസ്റ്റിമേറ്റ് ലഭിക്കാതെയും തദ്ദേശഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ തുക KWA, KSEB തുടങ്ങിയ സ്ഥാപനത്തിലേയ്ക്ക് ഡെപ്യൂസിറ്റ് ചെയ്യുന്നുണ്ട്. ഈ തുക എന്താവശ്യത്തിനാണെന്നു കണ്ടെത്തുന്നതിനോ തുക ചെലവഴിക്കുന്നതിനോ സാധിക്കുന്നില്ലായെന്നും ഈ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർമാർ ബഹുമന്ത്രിയുടെ ജില്ലാതല യോഗങ്ങളിൽ അറിയിച്ചിരുന്നു. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ ചുവടെപ്പറയുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

- 1 കൃത്യമായ എസ്റ്റിമേറ്റിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ മാത്രമേ തുക ഈ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് കൈമാറാവൂ
- 2 തുകയുടെ ഉപയോഗവും പ്രോജക്ട് നിർവഹണവും സംബന്ധിച്ച് മോണിറ്ററിംഗ് തദ്ദേശഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ നടത്തേണ്ടതാണ്.

പാറ്റ്സി സ്റ്റീഫൻ  
ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി

പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം  
 ഗ്രാമവികസന കമ്മീഷണർ, തിരുവനന്തപുരം  
 നഗരകാര്യ ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം  
 ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ, തദ്ദേശസ്വയംഭരണം, തിരുവനന്തപുരം  
 എല്ലാ ജില്ലാ പ്ലാനിംഗ് ഓഫീസർമാർക്കും  
 എല്ലാ പഞ്ചായത്ത് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർമാർക്കും  
 എല്ലാ ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റുമാർക്കും സെക്രട്ടറിമാർക്കും  
 എല്ലാ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റുമാർക്കും സെക്രട്ടറിമാർക്കും  
 എല്ലാ ജില്ലാ ആസൂത്രണ സമിതി ചെയർപേഴ്സൻമാർക്കും

(പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ മുഖേന)

എല്ലാ കോർപ്പറേഷൻ മേയർമാർക്കും സെക്രട്ടറിമാർക്കും  
 എല്ലാ മുൻസിപ്പാലിറ്റി ചെയർപേഴ്സൻമാർക്കും/സെക്രട്ടറിമാർക്കും  
 എല്ലാ ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റുമാർക്കും സെക്രട്ടറിമാർക്കും  
 ഡയറക്ടർ, കേരള സംസ്ഥാന ഓഡിറ്റ് വകുപ്പ്, തിരുവനന്തപുരം  
 സ്റ്റേറ്റ് പെർഫോമൻസ് ഓഡിറ്റ് ഓഫീസർ, തിരുവനന്തപുരം  
 എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ, ഐ.കെ.എം. തിരുവനന്തപുരം  
 ചെയർമാൻ, സ്റ്റേറ്റ് റിസോഴ്സ് ഗ്രൂപ്പ്, തിരുവനന്തപുരം  
 കരുതൽ ഫയൽ / ഓഫീസ് കോപ്പി

(നഗരകാര്യ ഡയറക്ടർ മുഖേന)

**പകർപ്പ്:-** ബഹു. തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ പ്രൈവറ്റ് സെക്രട്ടറിയ്ക്ക്  
 തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് അഡീഷണൽ ചീഫ് സെക്രട്ടറിയുടെ പി.എ.യ്ക്ക്  
 തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് അഡീഷണൽ സെക്രട്ടറി യുടെ പി.എ.യ്ക്ക്

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം  
  
 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ